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	Laboratorio 1 – Análisis empírico de costes de algoritmos de ordenación
Hoja de trabajo PREVIO del estudiante


Datos de los estudiantes
	Apellidos, Nombre (estudiante 1)
	

	Apellidos, Nombre (estudiante 2)
	


FECHA LÍMITE DE ENTREGA: Sábado, 3 de marzo de 2007 hasta las 23:59h.
(La entrega del documento se debe realizar a través del aula virtual, http://pizarra.uv.es)

	Actividad 0 (PRERREQUISITO)


Antes de acceder al laboratorio analiza el código del programa “lab1_act1.cpp” y responde a las siguientes cuestiones.

Cuestión 1:

En el programa “lab1_act1.cpp” aparentemente se utilizan dos variables diferentes para definir el tamaño de un vector, MAX y tam, pero, en realidad, tienen significado diferente. Indica el nombre de la variable junto a su correcta interpretación (sólo una por variable).

	(a)
	Número de elementos reservados al crear el vector
	

	(b)
	Número de elementos realmente ocupados del vector
	

	(c)
	Número mínimo de elementos contenidos en el vector
	

	(d)
	Valor máximo almacenado en el vector
	


Cuestión 2:

¿Cuál es la finalidad de la sentencia srand (time(NULL)) en la línea 156 del programa “lab1_act1.cpp” (función GenerarAleatorio)? Marcar con X la respuesta correcta.

	(a)
	Generar un valor aleatorio y poner la hora a 0
	

	(b)
	Generar un valor aleatorio y pasarlo a la función que fija la hora
	

	(c)
	Inicializar la semilla de número aleatorios
	

	(d)
	Establecer el número máximo generado con rand()
	


Cuestión 3:

¿Para qué sirve el vector aux definido localmente en la función GenerarAleatorio? Marcar con X la respuesta correcta.

	(a)
	Para evitar repetir números aleatorios
	

	(b)
	Para almacenar los números aleatorios que se van generando
	

	(c)
	Como copia de seguridad del vector v
	

	(d)
	Para ordenar el vector v
	


Cuestión 4:

Si en la función VerificarOrden se simplifica la condición que controla el bucle, pasando a ser “while ( i < n - 1)”, en lugar de “while ( (i < n - 1) && ordenados )” ¿qué pasará con el funcionamiento de esta función? Marcar con X la respuesta correcta.

	(a)
	Hará comprobaciones innecesarias cuando el vector esté desordenado
	

	(b)
	Hará comprobaciones innecesarias cuando el vector esté ordenado
	

	(c)
	No comprobará correctamente la ordenación del vector
	

	(d)
	Nada
	


Cuestión 5:

Indica por qué es necesario pasar por referencia los dos últimos argumentos de la función void OrdenarInsercion (Vector, int, int&, int&).

	


Cuestión 6:

Indicar por qué en la función MostrarResultados no se imprime directamente el valor del argumento t. Marcar con X la respuesta correcta.
	(a)
	No se puede imprimir la variable de control de una sentencia switch
	

	(b)
	No tiene una justificación especial
	

	(c)
	Los tipos enumerados no se pueden imprimir
	

	(d)
	Si imprimimos t se visualizará un valor numérico y no una cadena de caracteres
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